MaTtemaTuKa

MBOY «l'BapaeicKan wKona-rumHasms Ne2»

KonTposbnas padora

o TeMe «CucremMbl ypaBHe}mﬁ C HECKOJIBKMMH HCU3BECCTHBIMHN)

(yriyOieHHBIH ypOBEHb)

11 knacc

Nort/t

Brinoanure 3a1aHus:

Pemmte CUCTCMY ypaBHeHI/Iﬁ METOJ0M ITOACTaHOBKU

X+Yy=4,
lg(Bx+ ) +2x° +7 =(y—2)* +1g(3x + y).

Pemmre cucremy ypaBHeHUM

{lg(x—5)+,/y—31,
Ig(x-5)—y-3=-1.

METOJ0M CJIOKECHUA

Pemure cucrtemy ypaBHeHuUi

xty=2
y 2’

sin Xcosy L
>

Pemnre cucremy ypaBHeHU
(0 4)l+logol4(x—2y) =3 6
log ,x—2log ,y =-1.

Pemmre cucremy ypaBHEHUH
Ix -3y =1,
3Yx? — 23y =11+ 32

Pemnre cucreMy ypaBHEHUI
2X+sinx=2y+siny,

X+y=2
>




MaTtemaTuKa

MBOY «l'BapaeicKan wKona-rumHasms Ne2»

KonTpoasHnas pabora

1no Teme «CHucTreMbl ypaBHeHm“a C HECKOJIBKMMM HEU3BECTHBIMMN))

(yriyOneHHBIH YpOBEHB)

11 knacc

Neni/it

BrmonnunTe 3aJaHus:

Pemmre cucremy ypaBHEHUI METOIOM I1OJICTAHOBKH

X+Yy=5,
JX+3Y +X* —40=(2y +1)* +/x+3y.

Pemmre cucremy ypaBHeHUM

Ig(x+2)+y-1=2,
lg(x+2)—4/y—-1=0.

METOJA0M CJIOKECHUA

Pemure cucrtemy ypaBHeHUM

xty==
Y 5’

cosxcosy:%.

Pemnre cucreMy ypaBHeHUI
(O 6)1“090,6(2)(*)’) 2.4
2log ,y—log ,x=1.

Pemnre cucreMy ypaBHEHUI
'3/; - g/; = 1)
a3fx? —33xy =9+3[)7.

Pemnre cucreMy ypaBHEHUI
3X—C0SXx=3y—CosY,

X+y=2
>




